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В Управление образования,
директорам школ

Информационное письмо
   Внедрение системы для образовательного учреждения АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО, в свою очередь наша компания при условии всего срока сотрудничества гарантирует оказание спонсорской помощи для образовательных учреждений, в том числе, закупка учебной литературы, оргтехники, проведение различных мероприятий (выпускной, 9 мая, День учителя, 1 сентября, Последний звонок).  


1. Видеонаблюдение для Школы. 
   Предлагаемый комплект Видеонаблюдения для школы,  является бюджетным решением, и такое решение необходимо т.к. в последнее время в школах, все чаще, возникают неприятные истории: притеснения со стороны учителей, агрессия родителей, да и сами школьники порой готовы выяснять отношения с помощью силы. Не лишним стоит отметить и излишнее внимание к учебному заведению со стороны террористов. Чтобы обезопасить школы от всего этого, было решено устанавливать в них системы видеонаблюдения. 

   Установка системы видеонаблюдения так же может стать помощником при решении конфликтных ситуаций, связанных с запугиванием учеников друг другом. Для того чтобы поднять эти вопросы, родителям достаточно написать заявление на имя директора, а тот тогда сможет поднять архив видеозаписей, чтобы просмотреть и выяснить, кто виновен в случившемся. При условии, если система видеонаблюдения имеет выход в сеть интернет, каждый родитель, получивший данные для доступа, сможет в реальном времени увидеть, чем занимается его ребенок. Все это положительно сказывается на дисциплине ребят.

   Камеры видеонаблюдения помогут избавить учреждение от подростков, имеющих преступные намерения: вымогательство денег у младших, шантаж, продажа наркотиков. Вся эти действия зафиксирует система видеонаблюдения, и все эти данные можно будет в качестве доказательства предъявить родителям,  против которых возразить уже будет трудно, а это значит, что порядок будет наведен.

   Наша компания предоставит и подключит оборудование для Школы абсолютно бесплатно.

Абонентская плата для родителей составит от 130 рублей в месяц. Чем больше абонентов, тем меньше абонентская плата.
Согласование с МЧС, установку, настройку и обслуживание мы берем на себя. 

Комплект видеонаблюдения на 8 камер для школы.

Комплект видеонаблюдения:

4-х канальный цифровой видеорегистратор на 4 канала видео и 1 аудио – 1 шт

Жесткий диск для видеорегистраторов – 1шт

Цилиндрическая внутренняя камера – 4 шт

Уличная камера с ИК подсветкой – 4 шт

Профессиональный блок питания – 1 шт

ККСВ (кабель) – 200м

Разъем BNC для систем видеонаблюдения – 16 шт; Разъем питания для камер видеонаблюдения – 8 шт
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Руководитель проекта                                                                                                В.О. Малахин
Индивидуальный предприниматель
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Исполнитель: Шестерникова О. Е. тел. +7 902 010 2535
Эл. почта: abakan_schesternikova@mc-malachite.ru

