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Аннотция Данная программа учитывает эти особенности общения с театром и рассматривает их как возможность воспитывать зрительскую и исполнительскую культуру.
Программа рассчитана, направлена на гармоничное, дальнейшее развитие мальчиков и девочек 13 лет.  Программа имеет четкую направленность, т.е. углубление и расширение навыков и умений в области театрального  искусства. Четырехлетняя программа рассчитана на коллективную работу с детьми.  Количественный состав групп от 10 до 20 человек.  В коллектив принимаются все желающие школьники. Программа занятий каждого года обучения составлена в соответствии с возрастными психолого – педагогическими особенностями подростков.  Программа составлена на основании программ по дополнительной общеобразовательной программе в области театрального искусства. И основана на обучении детей через использование игровых, сюжетно - ролевых постановках, в синтезе хореографии, вокала, фольклора, музыкального творчества, прикладного творчества, литературы, драматургии. Режиссерская работа предусматривает коллективное творчество. Занятия проходят как отдельно с каждым классом, так и индивидуально, избирательно при необходимости. А так же по ходу постановочных работ предусматриваются репетиционные часы необходимые для определенных групп при необходимости постановочной работы.
Целью программы является эстетическое, интеллектуальное, нравственное развитие воспитанников. Воспитание творческой индивидуальности ребёнка, развитие интереса и отзывчивости к искусству театра и актерской деятельности.
Задачи, решаемые в рамках данной программы:
- знакомство детей с различными видами театра (кукольный, драматический, оперный, театр балета, музыкальной комедии).
- поэтапное освоение детьми различных видов творчества.
- совершенствование артистических навыков детей в плане переживания и воплощения образа, моделирование навыков социального поведения в заданных условиях.
- развитие речевой культуры;
- развитие эстетического вкуса.
-воспитание творческой активности ребёнка, ценящей в себе и других такие качества, как добро желательность, трудолюбие, уважение к творчеству других
Описание места в учебном слове курса :1 час в неделю в 6 классе
Срок реализации программы 1 год
.:
